SOLUZIONI PROVA CILS A1 DICEMBRE INT 2013
TEST DI ASCOLTO

PROVA 1

1. A
2. B
3. C
4. B
5. A
6. A
PROVA 2

1. C
2. A
3. C
4. A
5. B
6. A
COMPRENSIONE DELLA LETTURA

PROVA 1

1. A
2. B
3. B
4. A
PROVA 2

2 – 5 – 9 – 10  

PROVA 3

1. C
2. H
3. G
4.D

ANALISI DELLE STRUTTURE DELLA COMUNICAZIONE

PROVA 1

1. LA

2. L’

3. LA

4. L’

5. LE

6. I

7. I

8. L’

9. LA

10. IL

PROVA 2

1. HA

2. SONO

3. HANNO

4. SONO

5. HANNO

6. HA

7. HA

8. HA

9. HANNO

10. HANNO

PROVA 3

1. B

2. C

3. B

4. C

5. A

6. A

7. B

8. A
